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KŽ Krajská zdravotní, a.s.

Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,

před rokem jsem na tomto místě psal první úvodník do Infolistů ve funkci náměstka 
pro řízení zdravotní péče Krajské zdravotní, a. s. (KZ).

V rámci zdravotnického úseku je mimo jiné realizováno prostřednictvím oddělení 
obslužných klinických činností pořizování zdravotnické techniky do všech pěti 
nemocnic KZ. Přístrojová technika je pořizována z vlastních prostředků s důsledným 
využíváním dotačních titulů a s investiční finanční podporou Ústeckého kraje, 

ledním ze strategických cílů společnosti bylo zahájení kardiochirurgické operativy s pořízením přístrojového vybavení 
v celkové hodnotě 29 mil. Kčvč. DPH. Tím byl učiněn důležitý krok к získání statutu centra komplexní kardiovaskulární 
péče od Ministerstva zdravotnictví ČR.

Pro urodynamické pracoviště byla pořízena špičková urodynamická sestava za 3 miliony korun včetně DPH 
a radiodiagnostickýskiaskopický přístroj s C-ramenem za 1,7 mil. Kčvč. DPH.

Součástí rekonstrukce a modernizace Oddělení nukleární medicíny v Chomutově je přístroj SPÉCT GE DISCOVERY 
v ceně 12 mil. Kčvč. DPH.

Z projektu „Zvýšení kvality návazné péče -  Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, 0. z.“  bylo pořízeno přístrojové 
vybavení v hodnotě 78,5 mil. Kč.

již od poloviny loňského roku vyšetřujeme v ústecké nemocnici pacienty na novém radiodiagnostickém přístroji 
v hodnotě 9 mil. Kčvč. DPH, který byl financován Ústeckým krajem.

Komise pro posuzování rozmístění přístrojových zdravotnických prostředků Ministerstva zdravotnictví ČR, tzv. 
přístrojová komise, vydala souhlasné stanovisko pro děčínskou nemocnici к zakoupení a provozování magnetické 
rezonance. To je velmi dobrá zpráva pro všechny pacienty z Děčínská. Souhlasné stanovisko s umístěním přístroje 
magnetické rezonance do Nemocnice Most jsme získali na podzim roku 2017. Po nemocnici v krajském městě 
a nemocnici v Teplicích se tedy magnetické rezonance dočkala i nemocnice v Chomutově, následovat budou 
Nemocnice Děčín a Nemocnice Most. Vedení společnosti tak plní slib, že magnetická rezonance bude ve všech jejích 
pěti nemocnicích.

Připravujeme technické specifikace pro veřejnou zakázku na obnovu skiaskopicko-skiagrafického kompletu pro 
Gastroenterologické oddělení Masarykovy nemocnice. Předpokládaná pořizovacícena je stanovena na 15 mil. Kčvč. DPH.

Dále byly zahájeny přípravné práce na obnově angiografie pro Radiodiagnostické oddělení Nemocnice Most. 
Předpokládaná pořizovací cena je stanovena na 15 mil. Kčvč. DPH.

Podáme žádost přístrojové komisi na obnovu druhého skiagrafického radiodiagnostického kompletu pro Radiologickou 
kliniku Masarykovy nemocnice. Předpokládaná pořizovací hodnota je stanovena na 9 mil. Kčvč. DPH. Připravujeme 
i obnovu dvou skiagrafických radiodiagnostických kompletů pro Radiodiagnostické oddělení Nemocnice Most 
v celkové předpokládané pořizovací ceně 12 mil. Kčvč. DPH.

Z dalších významných zdravotnických technologií bude realizována obnova kardio-angiografického kompletu pro 
kardiologickou kliniku ústecké nemocnice v předpokládané pořizovací ceně 18 mil. Kč vč. DPH a obnova sterilizační 
techniky pro operačnísály a centrální sterilizaci Nemocnice Most v předpokládané ceně obnovy 5, mil. Kčvč. DPH.

V rámci projektu „Zvýšení kvality vysoce specializované péče v onkogynekologii Masarykova nemocnice v Ústí nad 
Labem, 0. z.“  je již zveřejněna od 25.6. 2018 veřejná zakázka s termínem podání nabídek do 30.7. 2018.

Nedílnou součástí procesu pořizování zdravotnické techniky je vždy její financování. Díky předsedovi představenstva 
společnosti Ing. Jiřímu Novákovi se daří úspěšně čerpat finanční podporu od Ústeckého kraje.

Nejmodernější vybavení diagnostických pracovišť, zahájení provozu kardiochirurgického pracoviště, průběžná 
modernizace centra robotické chirurgie a celá řada dalších investic nejen přispívá к zajišťování nejmodernější péče 
o pacienty Ústeckého kraje, ale současně by měla zvýšit zájem absolventů lékařských fakult pracovat v nemocnicích 
KZ.

Vážení čtenáři, těší mne intenzivní tempo výstavby a nákupů zdravotnické techniky ve všech nemocnicích Krajské 
zdravotní, a. s., již jsme všichni součástí. Přeji Vám osobně příjemné prožití letních měsíců к načerpání sil do dalších 
úkolů, které nás čekají.

MUDr. Aleš Chodacki, náměstek pro řízení zdravotní péče Krajské zdravotní, a. s.
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